Giải bài 84 trang 99 sách giáo khoa hình học lớp 9 tập 2
Đề bài

a) Vẽ lại hình tạo bởi các cung tròn xuất phát từ đỉnh C của tam giác đều ABC cạnh 1cm. Nêu cách vẽ (h.63).
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b) Tính diện tích miền gạch sọc.

Hướng dẫn giải

+) Sử dụng compa và thước thẳng để vẽ hình.

+) Áp dụng công thức tính diện tích cung tròn n⁰  của đường tròn bán kính R là: [image: image2.jpg]



Đáp án bài 84 trang 99 sgk giải tích lớp 9

[image: image3.jpg]) V& tam gidc déu ABC canh lem.

V& L awong tron tam A, ban kinh lem, ta duoc cung CD'
V& L duong tron tam B, bén kinh 2em, ta duoc cung DE-
V& £ duong tron tam C, bén kinh 3em, ta duoc cung EF
b) Dién tich hinh quat CAD la § m.1%

Dién tich hinh quat DBE la § .2

Dién tich hinh quat ECF la .

Dién tich phén gach socla .7.1% + 3. 72" + 1. 73"

=3m(12+22+3%) = Y (em?)
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